

Встреча с организаторами таломничества в Мекку - 3 /Oct/ 2011

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с организаторами хаджа нынешнего года. Верховный Лидер отметил, что паломничество в Мекку является бесценной возможностью общения исламской уммы и духовного обогащения. Указав на усилия врагов, направленные на внесение разлада и обострение противоречий с волной исламского пробуждения в процессе совершения хаджа, Его Светлость отметил, что единственный путь преодоления этих провокаций лежит через сближение сердец и укрепление единодушия. Указав на недавнюю банковскую коррупцию в стране, Верховный Лидер сказал, что причина совершения подобных злоупотреблений кроется в невыполнении должностными лицами рекомендаций, данных несколько лет назад Верховным руководством в отношении случаев проявления экономической коррупции, и подчеркнул: «Руководство судебных сил во время скрупулезного, точного и разумного разбирательства этого факта и доведения соответствующей информации до сведения народа, должны отсекать продажные руки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что хадж является одним из главных символов ислама, великим божественным пиром в центре величия, мощи, красоты и щедрости, и добавил: «В общем и международном измерении хаджа единодушие и укрепление исламских связей без учета наций, рас и религий, должны быть серьезно восприняты, и эту возможность следует использовать для еще большего сближения людских сердец».

Подчеркнув мысль о том, что мусульмане составляют единый организм, Лидер Исламской революции добавил, что «иранские паломники должны участвовать в хадже именно с таким общим и мировым взглядом, и свой тридцатилетний опыт борьбы с империализмом и враждебными силами они должны предоставить в распоряжение народов, только что совершивших революцию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что хорошее поведение и обращение, сопровождаемое уважением и благовоспитанностью, являются необходимыми качествами для иранских паломников, и подчеркнул: «Паломничество в Мекку есть ценная возможность для очищения от негатива и мирской грязи, это комплекс обрядов, в сохранении которых следует проявить великодушие и усердие, вместе с чувством благодарности и признательности к этой величественной и бесподобной традиции».

Верховный Лидер строго рекомендовал паломникам священного Дома Аллаха, для лучшей готовности к этому божественному пиру подготовить себя внутренне прежде, чем они отправятся в хадж, и добавил: «Иранские хаджи своим поведением и обращением в ходе паломничества должны в глазах всего мира возвысить свой народ, страну и Исламскую Республику Иран».

Лидер Исламской революции предостерег паломников воздержаться от совершения легкомысленных действий и подчеркнул: «Одним из таких легкомысленных действий служит жажда хождения по базарам, которая, помимо того, что национальную валюту зря тратят для приобретения некачественных товаров, они уничтожают бесценную возможность поклонения и духовного обогащения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что покупка подарков должна быть в меру необходимости, и добавил: «Некоторые лица в одобряемых подготовительных действиях еще до совершения паломничества в качестве своих подарков покупают хорошие и качественные иранские товары на местных базарах, чтобы суметь в дни хаджа максимально духовно обогатиться столь редкой и несравненной возможностью».

В завершение этой темы Верховный Лидер сказал, что «религиозные знания, Коран, традиции и семейство пророка (ДБАР) являются нашим духовным капиталом, который в случае его использования, создаст основу для прогресса и счастья, а если человек сам себя лишит этого капитала, без всякого сомнения, он причинит себе вред».



Указав на строгие рекомендации, данные членам руководства в прошлых годах, и в особенности, на свой указ по борьбе с экономической коррупцией, изданный десять лет назад, Его Светлость отметил: «Несмотря на то, что руководители приветствовали борьбу с экономической коррупцией, однако если бы— они еще и следовали этим рекомендациям, мы никогда бы не столкнулись с подобным случаем недавней банковской коррупции».

Лидер Исламской революции добавил, что «факт подобного происшествия занимает ум и помыслы народа, и разбивает сердца многих. Разве это заслуживает того, чтобы из-за невыполнения должностными лицами своих обязанностей, народ из-за этих событий не только терял свой покой, а некоторые даже теряли бы веру».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «за последние годы неоднократно говорилось о недопустимости распространения коррупции в обществе, поскольку с течением времени истребление ее становится весьма сложным, оно также разочаровывает преданных и честных инвесторов. К сожалению, к этим словам не прислушались».

Заверяя народ в проявлении решимости трех ветвей власти в деле пресечения подобных случаев и их предупреждения, Его Светлость добавил: «Безусловно, некоторые стремятся использовать это событие с целью дискредитации властей, в то время как властные структуры государства, парламента и судебных сил заняты выполнением своих обязанностей».

Указав на освещение в последнее время этого события в средствах массовой информации, Верховный Лидер сказал, что «медиа органы не должны с криком и шумом раздувать эту авантюру, они должны дать возможность властям вдумчиво, внимательно и мудро расследовать и изучить эти события».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Продолжение нагнетания шума в этом деле нецелесообразно, тем более, если кто-то стремится извлечь из этого события некую выгоду для себя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «люди должны знать, что власти до конца расследуют это дело, и руки предателей будут отсечены».

В отношении информирования населения о ходе расследования этого события Верховный Лидер дал строгие рекомендации судебным силам и подчеркнул: «Судебный аппарат должен быть безжалостным по отношению к вредным, распущенным и коррумпированным элементам».

В начале этой встречи представитель Вали фагиха и руководитель иранских паломников Ходжат-уль-ислам Гази Аскери в представленном докладе о деятельности Верховного духовного руководства дал информацию о проведенных мероприятиях:

- об организации максимально торжественного и праздничного проведения церемонии отправления в паломничество;
- о повышении уровня и содержания учебных программ для паломников, внедрении бесплатного обучения;
- об издании специальных брошюр о хадже, выпуске «Корана» в красивом полиграфическом исполнении с сопроводительным переводом для паломников;
- об использовании возможностей радио и телевидения;
- о проведении тестов для избрания священнослужителей и новых помощников руководителей каравана паломников;



- о создании интеллектуальных комнат и большем, чем прежде, использовании дипломатии хаджа.

دفترمقام معظم رهبري دفتر مقام معظم رهبري Директор Организации по хаджу и паломничеству Лийали также рапортовал о ходе подготовки к совершению паломничества, и сказал: «В этом году 97 тысяч паломников в составе 588 караванов (групп) будут отправлены в Мекку и Медину посредством двух иранских авиакомпаний. Место проживания иранских паломников по сравнению с прошлыми годами выбрано вблизи Масджед-аль-Харам».